
Polecenie: Zapisz odpowiednie działania i rozwiąż je. 

 

Babcia z Dziadkiem mają czworo wnuczków. Z okazji Dnia Babci i Dziadka dostali od 
każdego z wnuczków po 2 prezenty. Ile łącznie prezentów dostali Dziadkowie? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………….…
……………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………. 

Mama z córką poszły do marketu na zakupy. Kupiły 1 chleb za 3 zł, 1 wodę za 2 zł 
oraz 1 dżem za 4 zł. Ile pieniędzy wydały na całe zakupy? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………….... 

Magda poszła do pobliskiego sadu na owoce. Znalazła 5 truskawek i 5 jabłek, ale 
niestety, gdy wracała do domu zgubiła 3 truskawki. Ile owoców zostało Magdzie? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

Krzyś zbiera znaczki pocztowe. Posiada już 7 znaczków przedstawiających polskie 
miasta oraz 3 znaczki ilustrujące zwierzęta. Dwa znaczki przedstawiające polskie 
miasta oddał swojemu najlepszemu przyjacielowi Marcinowi. Ile znaczków zostało 
Krzysiowi? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 

 


